
市民満足度調査における施策の満足度・重要度について（令和元年度外部評価対象施策） 
 
 

施策 202 子育て支援の充実 

 

第６回（平成 30 年度）・第５回（平成 28 年度）調査の男女別クロス集計結果 

 

 

  

 

 

第６回（平成 30 年度）・第５回（平成 28 年度）調査の年齢別クロス集計結果 

 

 

 

①－１　満足度（平成30年度） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

男性 40 124 423 40 21 45 693 5.8 17.9 61.0 5.8 3.0 6.5 100.0

女性 67 180 388 52 27 93 807 8.3 22.3 48.1 6.4 3.3 11.5 100.0

無回答 0 1 1 0 0 2 4 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0 100.0

計 107 305 812 92 48 140 1,504 7.1 20.3 54.0 6.1 3.2 9.3 100.0

①－２　重要度（平成30年度） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

男性 314 189 132 4 2 52 693 45.3 27.3 19.0 0.6 0.3 7.5 100.0

女性 402 172 126 2 2 103 807 49.8 21.3 15.6 0.2 0.2 12.8 100.0

無回答 0 1 0 0 0 3 4 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 100.0

計 716 362 258 6 4 158 1,504 47.6 24.1 17.2 0.4 0.3 10.5 100.0

②－１　満足度（平成28年度） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

男性 35 133 325 37 19 50 599 5.8 22.2 54.3 6.2 3.2 8.3 100.0

女性 67 206 335 51 21 72 752 8.9 27.4 44.5 6.8 2.8 9.6 100.0

無回答 1 0 0 0 0 1 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0

計 103 339 660 88 40 123 1,353 7.6 25.1 48.8 6.5 3.0 9.1 100.0

②－２　重要度（平成28年度） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

男性 279 160 92 2 0 66 599 46.6 26.7 15.4 0.3 0.0 11.0 100.0

女性 361 188 120 3 1 79 752 48.0 25.0 16.0 0.4 0.1 10.5 100.0

無回答 0 0 0 0 0 2 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

計 640 348 212 5 1 147 1,353 47.3 25.7 15.7 0.4 0.1 10.9 100.0

満足度（①－②） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

男性 5 △ 9 98 3 2 △ 5 94 △ 0.1 △ 4.3 6.8 △ 0.4 △ 0.1 △ 1.9 0.0

女性 0 △ 26 53 1 6 21 55 △ 0.6 △ 5.1 3.5 △ 0.3 0.6 1.9 0.0

無回答 △ 1 1 1 0 0 1 2 △ 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

計 4 △ 34 152 4 8 17 151 △ 0.5 △ 4.8 5.2 △ 0.4 0.2 0.2 0.0

重要度（①－②） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

男性 35 29 40 2 2 △ 14 94 △ 1.3 0.6 3.7 0.2 0.3 △ 3.5 0.0

女性 41 △ 16 6 △ 1 1 24 55 1.8 △ 3.7 △ 0.3 △ 0.2 0.1 2.3 0.0

無回答 0 1 0 0 0 1 2 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 △ 25.0 0.0

計 76 14 46 1 3 11 151 0.3 △ 1.7 1.5 0.0 0.2 △ 0.4 0.0

①－１　満足度（平成30年度） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

20歳代 15 34 107 12 9 3 180 8.3 18.9 59.4 6.7 5.0 1.7 100.0

30歳代 25 79 107 31 25 5 272 9.2 29.0 39.3 11.4 9.2 1.8 100.0

40歳代 32 65 142 18 9 9 275 11.6 23.6 51.6 6.5 3.3 3.3 100.0

50歳代 12 37 154 15 3 13 234 5.1 15.8 65.8 6.4 1.3 5.6 100.0

60歳代 10 40 145 10 1 25 231 4.3 17.3 62.8 4.3 0.4 10.8 100.0

70歳代以上 13 49 157 5 1 83 308 4.2 15.9 51.0 1.6 0.3 26.9 100.0

無回答 0 1 0 1 0 2 4 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0 100.0

計 107 305 812 92 48 140 1,504 7.1 20.3 54.0 6.1 3.2 9.3 100.0

①－２　重要度（平成30年度） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

20歳代 112 39 24 1 0 4 180 62.2 21.7 13.3 0.6 0.0 2.2 100.0

30歳代 185 51 25 0 1 10 272 68.0 18.8 9.2 0.0 0.4 3.7 100.0

40歳代 128 70 61 1 0 15 275 46.5 25.5 22.2 0.4 0.0 5.5 100.0

50歳代 95 65 55 2 1 16 234 40.6 27.8 23.5 0.9 0.4 6.8 100.0

60歳代 94 65 49 0 1 22 231 40.7 28.1 21.2 0.0 0.4 9.5 100.0

70歳代以上 101 72 44 2 1 88 308 32.8 23.4 14.3 0.6 0.3 28.6 100.0

無回答 1 0 0 0 0 3 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 100.0

計 716 362 258 6 4 158 1,504 47.6 24.1 17.2 0.4 0.3 10.5 100.0

②－１　満足度（平成28年度） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

20歳代 22 43 86 6 7 4 168 13.1 25.6 51.2 3.6 4.2 2.4 100.0

30歳代 20 65 88 36 11 5 225 8.9 28.9 39.1 16.0 4.9 2.2 100.0

40歳代 19 75 114 17 11 6 242 7.9 31.0 47.1 7.0 4.5 2.5 100.0

50歳代 16 49 115 10 3 8 201 8.0 24.4 57.2 5.0 1.5 4.0 100.0

60歳代 12 46 129 9 5 27 228 5.3 20.2 56.6 3.9 2.2 11.8 100.0

70歳代以上 14 61 127 10 3 72 287 4.9 21.3 44.3 3.5 1.0 25.1 100.0

無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

計 103 339 660 88 40 123 1,353 7.6 25.1 48.8 6.5 3.0 9.1 100.0

②－２　重要度（平成28年度） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

20歳代 100 37 24 1 0 6 168 59.5 22.0 14.3 0.6 0.0 3.6 100.0

30歳代 145 51 19 0 0 10 225 64.4 22.7 8.4 0.0 0.0 4.4 100.0

40歳代 121 68 44 1 0 8 242 50.0 28.1 18.2 0.4 0.0 3.3 100.0

50歳代 94 63 29 2 0 13 201 46.8 31.3 14.4 1.0 0.0 6.5 100.0

60歳代 88 64 41 1 0 34 228 38.6 28.1 18.0 0.4 0.0 14.9 100.0

70歳代以上 92 65 54 0 1 75 287 32.1 22.6 18.8 0.0 0.3 26.1 100.0

無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

計 640 348 212 5 1 147 1,353 47.3 25.7 15.7 0.4 0.1 10.9 100.0

満足度（①－②） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

20歳代 △ 7 △ 9 21 6 2 △ 1 12 △ 4.8 △ 6.7 8.3 3.1 0.8 △ 0.7 0.0

30歳代 5 14 19 △ 5 14 0 47 0.3 0.2 0.2 △ 4.6 4.3 △ 0.4 0.0

40歳代 13 △ 10 28 1 △ 2 3 33 3.8 △ 7.4 4.5 △ 0.5 △ 1.3 0.8 0.0

50歳代 △ 4 △ 12 39 5 0 5 33 △ 2.8 △ 8.6 8.6 1.4 △ 0.2 1.6 0.0

60歳代 △ 2 △ 6 16 1 △ 4 △ 2 3 △ 0.9 △ 2.9 6.2 0.4 △ 1.8 △ 1.0 0.0

70歳代以上 △ 1 △ 12 30 △ 5 △ 2 11 21 △ 0.7 △ 5.3 6.7 △ 1.9 △ 0.7 1.9 0.0

無回答 0 1 △ 1 1 0 1 2 0.0 25.0 △ 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

計 4 △ 34 152 4 8 17 151 △ 0.5 △ 4.8 5.2 △ 0.4 0.2 0.2 0.0

重要度（①－②） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

20歳代 12 2 0 0 0 △ 2 12 2.7 △ 0.4 △ 1.0 △ 0.0 0.0 △ 1.3 0.0

30歳代 40 0 6 0 1 0 47 3.6 △ 3.9 0.7 0.0 0.4 △ 0.8 0.0

40歳代 7 2 17 0 0 7 33 △ 3.5 △ 2.6 4.0 △ 0.0 0.0 2.1 0.0

50歳代 1 2 26 0 1 3 33 △ 6.2 △ 3.6 9.1 △ 0.1 0.4 0.4 0.0

60歳代 6 1 8 △ 1 1 △ 12 3 2.1 0.1 3.2 △ 0.4 0.4 △ 5.4 0.0

70歳代以上 9 7 △ 10 2 0 13 21 0.7 0.7 △ 4.5 0.6 △ 0.0 2.4 0.0

無回答 1 0 △ 1 0 0 2 2 25.0 0.0 △ 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0

計 76 14 46 1 3 11 151 0.3 △ 1.7 1.5 0.0 0.2 △ 0.4 0.0

参考資料２ 
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第６回（平成 30 年度）調査における施策の満足度別の主な回答理由 

 

満 足 

○中学生までの医療費無料化はとても助かっています。（40 歳代、女性） 

○７年程前に清須市に引越し、今では２児を抱えて生活しております。母子保健や子育て支援

についてはとても充実しており、市の取組に大変感謝しております。（30 歳代、男性） 

○ランドセルの無料配布は大変ありがたいし、他市他県の友人もうらやましがるほど。ずっと

続けてほしい。黒・赤のみだとしても子供が色を選べるのもいいと思う。うちは三兄弟です

が、子どもは赤が好きです。（30 歳代、女性） 

○３人の子供が児童館を利用しました。清須市は子育て支援が充実していると思います。（40

歳代、女性） 

○待機児童問題が騒がれている現在も保育園に通わせられて、本当に助かりました。感謝しか

ないです。（30 歳代、女性） 

 

やや満足 

○若い保育士・幼稚園教諭が多く、目や手が行き届かないのでは。退職者が多いのは職場環境

が悪いことが原因ではないでしょうか。（40 歳代、男性） 

○医療費無料化、現在中３までの所をぜひとも高３までひきのばして頂きたいです。（40 歳代、

女性） 

○各種の支援及び手当の支給、他市に無い取組や支援を。（70 歳以上、男性） 

○子育て支援については満足の方であるが、地域によって子どもの数が違いすぎているので、

多い地域では、子供に目が届く支援、児童館、学校、放課後子ども教室等の充実を図ってほ

しい。（50 歳代、女性） 

○小学校に子どもが入学した際のランドセル支給は、家庭による差がないので良かったと思い

ます。購入の手間がかからず、親としては助かります。（30 歳代、男性） 

○保育園に駐車場を作ってほしい。無理なら有料コインパーキングでも助かる。行事の時にど

うすれば良いのかとなります。（30 歳代、女性） 

○子どもが屋内で遊べる施設が少ない。（30 歳代、男性） 

○モリコロパークのように大規模な遊具。コンテンツによっては 500 円～1000 円など、親は

払うので営利を狙ってもよいかも。（30 歳代、男性） 

○名古屋に近い事もあり、「若い世代が住みやすい＝子育てに対する支援」をすれば転入者も

増えると思います。（40 歳代、男性） 

 

どちらともいえない 

○保育園に入所したくてもできない人も多い。（30 歳代、女性） 

○第１子は保育園の２才児クラスに入所していましたが、第２子が生まれた後に退園しなけれ

ばならず、自宅での保育に困難を感じました。（30 歳代、女性） 

○現在子どもがいないのでよく分かっていませんが、女性も働くことが普通になってきたの

で、子どもが一人にならない環境を考えていってほしく思います。（70 歳以上、女性） 

○保育園の数が他の市に比べて少ないと感じます。（20 歳代、男性） 

○春日地区には幼稚園がありませんので、他地区に通わざるをえませんでした。子育てしやす

いまちを目指していただきたいです。（40 歳代、男性） 

○分からない事、知らない事が多い。（40 歳代、男性） 

○夫婦だけの世帯なので分からない。近所に住んでいる子どもは進んであいさつしてくれるた

め、健やかに育っているのかなと思う。（30 歳代、女性） 

  

○育児休暇中に乳児クラスに継続して入れない。（30 歳代、男性） 

○英語を話せるスタッフがいない。（40 歳代、女性） 

○子育て世代を終わっているので、情報があまり入ってこない。このような状態が良くないの

であれば、情報発信の方法を考えてほしい。（60 歳代、女性） 

 

やや不満 

○保育園、学童保育の数を増やしてほしい。周りに入れない人がいる（30 歳代、男性） 

○子育て支援センターをもっと増やしてほしい。一時保育の枠をもっと増やして働ける環境を

つくってほしい。（30 歳代、女性） 

○現在１か所しかない「子ども食堂」をもっと増やすべきだと思う。貧困家庭の実態を調べ、

皆が平等にくらしやすい市にしていただきたい。（50 歳代、男性） 

○子育て支援についてはお世話になっていることもあり、良くしようとしてくれていると感じ

ますが、保育園についてはもう少し利用しやすくしてほしいです。育休明けで仕事復帰する

のに、上の子と下の子の保育園が別々になってしまい困っているので、やや不満としました。

（40 歳代、女性） 

○幼稚園の数を増やし、延長預かりにも対応してほしい。（20 歳代、女性） 

○希望する保育園に入園できなかった。遠くの園なら空いていると言われても、なかなか連れ

ていけない。（20 歳代、女性） 

○病時・病後児保育の定員が少なく、子供が病気の時は、仕事をやむを得ず休んでいる状態で

す。定員を多くしてほしいです。（30 歳代、女性） 

○児童館や保育園など、就労の証明を年間に何度も何度も提出するのが大変で、とても負担が

大きく困っている。先生方が公務員の就労状態などを基準に時間を制限されるので、非常に

働きづらいです。（30 歳代、男性） 

○乳幼児健診や予防接種など、それぞれ対象となる時期に通知がなく、初めての人は分かりに

くかったり、忘れたりしてしまう。引っ越ししてきた時に非常に分かりにくくとまどいまし

た。（30 歳代、女性） 

 

不 満 

○放課後子ども教室が 17 時までだと、フルタイム正社員の共働き家庭では使用できない。児

童館でも預かってもらえるが、児童館は落ちついて勉強できないと子供が言っていた。共働

き世帯にはまだまだ厳しい市だと思う。（30 歳代、男性） 

○保育園、幼稚園、こども園について、もう少し入りやすくできないのか。育休明けでの入園

も３歳未満児だと難しく、働きながら育児していくことはできないので、職場を退職するこ

ととなった。市外への入園もできるようにしてほしい。（20 歳代、女性） 

○子育てと仕事の両立をさせる気がないのではと思うほど、保育園へ入るのが困難。（20 歳代、

女性） 

○保育園に２歳児を預けていましたが、下の子の育休で退園となりました。他市では育休中で

も預けられます。（30 歳代、女性） 

○保育園や児童館は慢性的な人手不足が一向に解消されない。保育士の離職をくい止める施策

が必要と思う。（50 歳代、女性） 

○保育園の数が絶対的に不足。清須市内に数か所しか幼稚園もなく、さらに産科はゼロ。出生

数県トップなのに、安心して出産育児ができる環境とは到底言い難い。（40 歳代、男性） 

○清須市は幼稚園の数が非常に少ないです。子育てがしづらいと感じます。まもなく子供が産

まれますが、将来子供が無事幼稚園に入園できるかと考えると、とてもとても不安です。（20

歳代、女性） 

○保育園・幼稚園が少なすぎる。引っ越しを考える程。本当に深刻だと思う。（30 歳代、女性） 
 

－2－ 



 

施策 203 学校教育の充実 

 

第６回（平成 30 年度）・第５回（平成 28 年度）調査の男女別クロス集計結果 

 

 

  

 

 

第６回（平成 30 年度）・第５回（平成 28 年度）調査の年齢別クロス集計結果 

 

 

 

①－１　満足度（平成30年度） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

男性 32 133 411 48 23 46 693 4.6 19.2 59.3 6.9 3.3 6.6 100.0

女性 38 147 449 59 20 94 807 4.7 18.2 55.6 7.3 2.5 11.6 100.0

無回答 0 0 1 1 0 2 4 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 100.0

計 70 280 861 108 43 142 1,504 4.7 18.6 57.2 7.2 2.9 9.4 100.0

①－２　重要度（平成30年度） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

男性 330 188 118 3 1 53 693 47.6 27.1 17.0 0.4 0.1 7.6 100.0

女性 403 176 120 2 1 105 807 49.9 21.8 14.9 0.2 0.1 13.0 100.0

無回答 1 0 0 0 0 3 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 100.0

計 734 364 238 5 2 161 1,504 48.8 24.2 15.8 0.3 0.1 10.7 100.0

②－１　満足度（平成28年度） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

男性 25 118 339 46 19 52 599 4.2 19.7 56.6 7.7 3.2 8.7 100.0

女性 49 180 389 51 14 69 752 6.5 23.9 51.7 6.8 1.9 9.2 100.0

無回答 1 0 0 0 0 1 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0

計 75 298 728 97 33 122 1,353 5.5 22.0 53.8 7.2 2.4 9.0 100.0

②－２　重要度（平成28年度） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

男性 264 166 97 3 1 68 599 44.1 27.7 16.2 0.5 0.2 11.4 100.0

女性 372 173 125 1 0 81 752 49.5 23.0 16.6 0.1 0.0 10.8 100.0

無回答 0 0 0 0 0 2 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

計 636 339 222 4 1 151 1,353 47.0 25.1 16.4 0.3 0.1 11.2 100.0

満足度（①－②） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

男性 7 15 72 2 4 △ 6 94 0.4 △ 0.5 2.7 △ 0.8 0.1 △ 2.0 0.0

女性 △ 11 △ 33 60 8 6 25 55 △ 1.8 △ 5.7 3.9 0.5 0.6 2.5 0.0

無回答 △ 1 0 1 1 0 1 2 △ 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

計 △ 5 △ 18 133 11 10 20 151 △ 0.9 △ 3.4 3.4 0.0 0.4 0.4 0.0

重要度（①－②） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

男性 66 22 21 0 0 △ 15 94 3.5 △ 0.6 0.8 △ 0.1 △ 0.0 △ 3.7 0.0

女性 31 3 △ 5 1 1 24 55 0.5 △ 1.2 △ 1.8 0.1 0.1 2.2 0.0

無回答 1 0 0 0 0 1 2 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 △ 25.0 0.0

計 98 25 16 1 1 10 151 1.8 △ 0.9 △ 0.6 0.0 0.1 △ 0.5 0.0

①－１　満足度（平成30年度） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

20歳代 9 34 109 16 8 4 180 5.0 18.9 60.6 8.9 4.4 2.2 100.0

30歳代 11 56 170 18 13 4 272 4.0 20.6 62.5 6.6 4.8 1.5 100.0

40歳代 19 54 153 30 10 9 275 6.9 19.6 55.6 10.9 3.6 3.3 100.0

50歳代 10 39 149 18 4 14 234 4.3 16.7 63.7 7.7 1.7 6.0 100.0

60歳代 8 38 142 14 3 26 231 3.5 16.5 61.5 6.1 1.3 11.3 100.0

70歳代以上 13 58 138 11 5 83 308 4.2 18.8 44.8 3.6 1.6 26.9 100.0

無回答 0 1 0 1 0 2 4 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0 100.0

計 70 280 861 108 43 142 1,504 4.7 18.6 57.2 7.2 2.9 9.4 100.0

①－２　重要度（平成30年度） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

20歳代 104 43 30 0 0 3 180 57.8 23.9 16.7 0.0 0.0 1.7 100.0

30歳代 167 64 29 0 0 12 272 61.4 23.5 10.7 0.0 0.0 4.4 100.0

40歳代 132 77 50 1 0 15 275 48.0 28.0 18.2 0.4 0.0 5.5 100.0

50歳代 107 63 44 3 0 17 234 45.7 26.9 18.8 1.3 0.0 7.3 100.0

60歳代 102 56 50 0 1 22 231 44.2 24.2 21.6 0.0 0.4 9.5 100.0

70歳代以上 121 61 35 1 1 89 308 39.3 19.8 11.4 0.3 0.3 28.9 100.0

無回答 1 0 0 0 0 3 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 100.0

計 734 364 238 5 2 161 1,504 48.8 24.2 15.8 0.3 0.1 10.7 100.0

②－１　満足度（平成28年度） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

20歳代 12 41 91 14 6 4 168 7.1 24.4 54.2 8.3 3.6 2.4 100.0

30歳代 8 41 146 20 4 6 225 3.6 18.2 64.9 8.9 1.8 2.7 100.0

40歳代 15 55 132 24 10 6 242 6.2 22.7 54.5 9.9 4.1 2.5 100.0

50歳代 12 45 114 16 6 8 201 6.0 22.4 56.7 8.0 3.0 4.0 100.0

60歳代 8 44 136 9 3 28 228 3.5 19.3 59.6 3.9 1.3 12.3 100.0

70歳代以上 20 72 108 14 4 69 287 7.0 25.1 37.6 4.9 1.4 24.0 100.0

無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

計 75 298 728 97 33 122 1,353 5.5 22.0 53.8 7.2 2.4 9.0 100.0

②－２　重要度（平成28年度） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

20歳代 92 37 33 0 0 6 168 54.8 22.0 19.6 0.0 0.0 3.6 100.0

30歳代 115 63 34 1 0 12 225 51.1 28.0 15.1 0.4 0.0 5.3 100.0

40歳代 126 57 47 2 0 10 242 52.1 23.6 19.4 0.8 0.0 4.1 100.0

50歳代 92 62 34 0 0 13 201 45.8 30.8 16.9 0.0 0.0 6.5 100.0

60歳代 90 62 39 1 1 35 228 39.5 27.2 17.1 0.4 0.4 15.4 100.0

70歳代以上 121 58 34 0 0 74 287 42.2 20.2 11.8 0.0 0.0 25.8 100.0

無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

計 636 339 222 4 1 151 1,353 47.0 25.1 16.4 0.3 0.1 11.2 100.0

満足度（①－②） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

20歳代 △ 3 △ 7 18 2 2 0 12 △ 2.1 △ 5.5 6.4 0.6 0.9 △ 0.2 0.0

30歳代 3 15 24 △ 2 9 △ 2 47 0.5 2.4 △ 2.4 △ 2.3 3.0 △ 1.2 0.0

40歳代 4 △ 1 21 6 0 3 33 0.7 △ 3.1 1.1 1.0 △ 0.5 0.8 0.0

50歳代 △ 2 △ 6 35 2 △ 2 6 33 △ 1.7 △ 5.7 7.0 △ 0.3 △ 1.3 2.0 0.0

60歳代 0 △ 6 6 5 0 △ 2 3 △ 0.0 △ 2.8 1.8 2.1 △ 0.0 △ 1.0 0.0

70歳代以上 △ 7 △ 14 30 △ 3 1 14 21 △ 2.7 △ 6.3 7.2 △ 1.3 0.2 2.9 0.0

無回答 0 1 △ 1 1 0 1 2 0.0 25.0 △ 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

計 △ 5 △ 18 133 11 10 20 151 △ 0.9 △ 3.4 3.4 0.0 0.4 0.4 0.0

重要度（①－②） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

20歳代 12 6 △ 3 0 0 △ 3 12 3.0 1.9 △ 3.0 0.0 0.0 △ 1.9 0.0

30歳代 52 1 △ 5 △ 1 0 0 47 10.3 △ 4.5 △ 4.4 △ 0.4 0.0 △ 0.9 0.0

40歳代 6 20 3 △ 1 0 5 33 △ 4.1 4.4 △ 1.2 △ 0.5 0.0 1.3 0.0

50歳代 15 1 10 3 0 4 33 △ 0.0 △ 3.9 1.9 1.3 0.0 0.8 0.0

60歳代 12 △ 6 11 △ 1 0 △ 13 3 4.7 △ 3.0 4.5 △ 0.4 △ 0.0 △ 5.8 0.0

70歳代以上 0 3 1 1 1 15 21 △ 2.9 △ 0.4 △ 0.5 0.3 0.3 3.1 0.0

無回答 1 0 △ 1 0 0 2 2 25.0 0.0 △ 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0

計 98 25 16 1 1 10 151 1.8 △ 0.9 △ 0.6 0.0 0.1 △ 0.5 0.0

－3－ 



 

第６回（平成 30 年度）調査における施策の満足度別の主な回答理由 

 

満 足 

○スマホの使い方、害、人に対する応対の知恵のようなものを知らせていってほしい。（60 歳

代、女性） 

○小学校へよく行きますが、生徒へ先生方の目が行き届いていると感じる。（30 歳代、女性） 

○子どもがいないので解答不能。孫の参観日の感想です。（70 歳代以上、男性） 

 

やや満足 

○小中学生のいじめの問題など、家庭のみでは対応の難しい課題に対して、学校、行政との連

携対策を望みます。（40 歳代、女性） 

○ランドセルの配布はうれしい。（30 歳代、男性） 

○小学生の時から英語を少しでも学ぶことは良いことだと思います。（20 歳代、女性） 

○学校教育について地域格差の無いようにしてほしい。（70 歳代以上、男性） 

○学校が身近に多く評価出来る。（40 歳代、男性） 

○子育て世代を終わっているので、情報があまり入ってこない。このような状態が良くないの

であれば、情報発信の方法を考えてほしい。（60 歳代、女性） 

○各校とも各部屋にエアコンを設置するとの事で、これにより夏休みの短縮も視野に入れ、学

習、クラブ活動のさらなる充実を図るチャンスにしてほしい。（70 歳代以上、女性） 

 

どちらともいえない 

○学校教育の中で、「道徳」の時間を取り入れてほしい。（50 歳代、女性） 

○勉強に集中できる環境として、エアコンの設置を早めにしていただきたいと思います。（30

歳代、女性） 

○ずいぶん充実していると思います。自身の頃に比べてとても良い環境だと思います。（50 歳

代、女性） 

○働き方改革で学校の行事等が減らされる傾向にあり、子供たちの楽しみが減っている。（60

歳代、女性） 

○給食センターが統合され、温かいできたての給食から遠ざかってしまったり、食育が十分に

行き届かなくなってしまったのではと思います。（30 歳代、女性） 

○外国から来た子どもさんの日本語を教える特別な支援が必要。日本語が分からないと授業が

全く理解できない。かわいそう。（60 歳代、女性） 

○小中学校へのクーラー設置を急いでほしい。（30 歳代、男性） 

 

やや不満 

○学校施設が充実していない。特に冷暖房完備をして頂いて、子供達の体調を考えてほしい。

（50 歳代、女性） 

○小学校の先生の良し悪しの差が大きい。（40 歳代、女性） 

○清須市内の小中学校に冷暖房を完備してほしい。（20 歳代、男性） 

○保育園児、小・中学生が一緒に盛り上がれる事が増えると、子ども達がもっと清須市を好き

になる。（40 歳代、女性） 

○姪っ子を迎えに小学生へ行った時、誰でも小学校に入れて少しだけ不安になりました。（30

歳代、男性） 

○ＰＴＡ役員が負担。クラブ、部活動の種類が少ない。（40 歳代、男性） 

  

 

 

不 満 

○先生が忙しいとのこと。もっと地域で協力すべきではないか。基礎教育がしっかりしていれ

ば、何かと役に立ちます。（60 歳代、女性） 

○小学生への防犯対策、交通安全対策が全くなされていない。（20 歳代、女性） 

 
－4－ 



 

施策 401 市街地整備の推進  

 

第６回（平成 30 年度）・第５回（平成 28 年度）調査の男女別クロス集計結果 

 

 

  

 

 

第６回（平成 30 年度）・第５回（平成 28 年度）調査の年齢別クロス集計結果 

 

 

 

①－１　満足度（平成30年度） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

男性 36 165 291 130 57 14 693 5.2 23.8 42.0 18.8 8.2 2.0 100.0

女性 47 177 352 149 55 27 807 5.8 21.9 43.6 18.5 6.8 3.3 100.0

無回答 1 1 0 0 0 2 4 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0

計 84 343 643 279 112 43 1,504 5.6 22.8 42.8 18.6 7.4 2.9 100.0

①－２　重要度（平成30年度） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

男性 254 253 139 14 2 31 693 36.7 36.5 20.1 2.0 0.3 4.5 100.0

女性 279 292 162 7 0 67 807 34.6 36.2 20.1 0.9 0.0 8.3 100.0

無回答 1 0 0 0 0 3 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 100.0

計 534 545 301 21 2 101 1,504 35.5 36.2 20.0 1.4 0.1 6.7 100.0

②－１　満足度（平成28年度） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

男性 31 141 243 121 42 21 599 5.2 23.5 40.6 20.2 7.0 3.5 100.0

女性 33 219 302 120 54 24 752 4.4 29.1 40.2 16.0 7.2 3.2 100.0

無回答 1 0 1 0 0 0 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

計 65 360 546 241 96 45 1,353 4.8 26.6 40.4 17.8 7.1 3.3 100.0

②－２　重要度（平成28年度） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

男性 173 231 126 21 3 45 599 28.9 38.6 21.0 3.5 0.5 7.5 100.0

女性 223 299 163 15 1 51 752 29.7 39.8 21.7 2.0 0.1 6.8 100.0

無回答 0 0 0 0 0 2 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

計 396 530 289 36 4 98 1,353 29.3 39.2 21.4 2.7 0.3 7.2 100.0

満足度（①－②） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

男性 5 24 48 9 15 △ 7 94 0.0 0.3 1.4 △ 1.4 1.2 △ 1.5 0.0

女性 14 △ 42 50 29 1 3 55 1.4 △ 7.2 3.5 2.5 △ 0.4 0.2 0.0

無回答 0 1 △ 1 0 0 2 2 △ 25.0 25.0 △ 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

計 19 △ 17 97 38 16 △ 2 151 0.8 △ 3.8 2.4 0.7 0.4 △ 0.5 0.0

重要度（①－②） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

男性 81 22 13 △ 7 △ 1 △ 14 94 7.8 △ 2.1 △ 1.0 △ 1.5 △ 0.2 △ 3.0 0.0

女性 56 △ 7 △ 1 △ 8 △ 1 16 55 4.9 △ 3.6 △ 1.6 △ 1.1 △ 0.1 1.5 0.0

無回答 1 0 0 0 0 1 2 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 △ 25.0 0.0

計 138 15 12 △ 15 △ 2 3 151 6.2 △ 2.9 △ 1.3 △ 1.3 △ 0.2 △ 0.5 0.0

①－１　満足度（平成30年度） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

20歳代 21 46 66 29 14 4 180 11.7 25.6 36.7 16.1 7.8 2.2 100.0

30歳代 19 61 106 60 23 3 272 7.0 22.4 39.0 22.1 8.5 1.1 100.0

40歳代 13 56 113 64 25 4 275 4.7 20.4 41.1 23.3 9.1 1.5 100.0

50歳代 7 45 105 51 21 5 234 3.0 19.2 44.9 21.8 9.0 2.1 100.0

60歳代 9 47 119 34 16 6 231 3.9 20.3 51.5 14.7 6.9 2.6 100.0

70歳代以上 15 88 133 41 13 18 308 4.9 28.6 43.2 13.3 4.2 5.8 100.0

無回答 0 0 1 0 0 3 4 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0 100.0

計 84 343 643 279 112 43 1,504 5.6 22.8 42.8 18.6 7.4 2.9 100.0

①－２　重要度（平成30年度） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

20歳代 77 65 31 1 0 6 180 42.8 36.1 17.2 0.6 0.0 3.3 100.0

30歳代 106 103 43 5 1 14 272 39.0 37.9 15.8 1.8 0.4 5.1 100.0

40歳代 98 102 59 7 0 9 275 35.6 37.1 21.5 2.5 0.0 3.3 100.0

50歳代 71 83 65 4 0 11 234 30.3 35.5 27.8 1.7 0.0 4.7 100.0

60歳代 74 88 49 2 1 17 231 32.0 38.1 21.2 0.9 0.4 7.4 100.0

70歳代以上 108 103 54 2 0 41 308 35.1 33.4 17.5 0.6 0.0 13.3 100.0

無回答 0 1 0 0 0 3 4 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 100.0

計 534 545 301 21 2 101 1,504 35.5 36.2 20.0 1.4 0.1 6.7 100.0

②－１　満足度（平成28年度） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

20歳代 12 51 64 26 13 2 168 7.1 30.4 38.1 15.5 7.7 1.2 100.0

30歳代 12 60 71 58 18 6 225 5.3 26.7 31.6 25.8 8.0 2.7 100.0

40歳代 12 60 111 38 20 1 242 5.0 24.8 45.9 15.7 8.3 0.4 100.0

50歳代 5 46 88 38 21 3 201 2.5 22.9 43.8 18.9 10.4 1.5 100.0

60歳代 8 62 95 41 13 9 228 3.5 27.2 41.7 18.0 5.7 3.9 100.0

70歳代以上 16 81 116 40 11 23 287 5.6 28.2 40.4 13.9 3.8 8.0 100.0

無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

計 65 360 546 241 96 45 1,353 4.8 26.6 40.4 17.8 7.1 3.3 100.0

②－２　重要度（平成28年度） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

20歳代 55 77 23 4 1 8 168 32.7 45.8 13.7 2.4 0.6 4.8 100.0

30歳代 73 85 39 15 0 13 225 32.4 37.8 17.3 6.7 0.0 5.8 100.0

40歳代 64 94 71 6 1 6 242 26.4 38.8 29.3 2.5 0.4 2.5 100.0

50歳代 57 77 51 4 0 12 201 28.4 38.3 25.4 2.0 0.0 6.0 100.0

60歳代 57 90 57 4 2 18 228 25.0 39.5 25.0 1.8 0.9 7.9 100.0

70歳代以上 90 106 48 3 0 40 287 31.4 36.9 16.7 1.0 0.0 13.9 100.0

無回答 0 1 0 0 0 1 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0

計 396 530 289 36 4 98 1,353 29.3 39.2 21.4 2.7 0.3 7.2 100.0

満足度（①－②） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

20歳代 9 △ 5 2 3 1 2 12 4.5 △ 4.8 △ 1.4 0.6 0.0 1.0 0.0

30歳代 7 1 35 2 5 △ 3 47 1.7 △ 4.2 7.4 △ 3.7 0.5 △ 1.6 0.0

40歳代 1 △ 4 2 26 5 3 33 △ 0.2 △ 4.4 △ 4.8 7.6 0.8 1.0 0.0

50歳代 2 △ 1 17 13 0 2 33 0.5 △ 3.7 1.1 2.9 △ 1.5 0.6 0.0

60歳代 1 △ 15 24 △ 7 3 △ 3 3 0.4 △ 6.8 9.8 △ 3.3 1.2 △ 1.3 0.0

70歳代以上 △ 1 7 17 1 2 △ 5 21 △ 0.7 0.3 2.8 △ 0.6 0.4 △ 2.2 0.0

無回答 0 0 0 0 0 2 2 0.0 0.0 △ 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

計 19 △ 17 97 38 16 △ 2 151 0.8 △ 3.8 2.4 0.7 0.4 △ 0.5 0.0

重要度（①－②） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

20歳代 22 △ 12 8 △ 3 △ 1 △ 2 12 10.0 △ 9.7 3.5 △ 1.8 △ 0.6 △ 1.4 0.0

30歳代 33 18 4 △ 10 1 1 47 6.5 0.1 △ 1.5 △ 4.8 0.4 △ 0.6 0.0

40歳代 34 8 △ 12 1 △ 1 3 33 9.2 △ 1.8 △ 7.9 0.1 △ 0.4 0.8 0.0

50歳代 14 6 14 0 0 △ 1 33 2.0 △ 2.8 2.4 △ 0.3 0.0 △ 1.3 0.0

60歳代 17 △ 2 △ 8 △ 2 △ 1 △ 1 3 7.0 △ 1.4 △ 3.8 △ 0.9 △ 0.4 △ 0.5 0.0

70歳代以上 18 △ 3 6 △ 1 0 1 21 3.7 △ 3.5 0.8 △ 0.4 0.0 △ 0.6 0.0

無回答 0 0 0 0 0 2 2 0.0 △ 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

計 138 15 12 △ 15 △ 2 3 151 6.2 △ 2.9 △ 1.3 △ 1.3 △ 0.2 △ 0.5 0.0
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第６回（平成 30 年度）調査における施策の満足度別の主な回答理由 

 

満 足 

○便利で快適なまちをもっと見たいです。最近引っ越して来ましたが、どう変わっていくかも

っと見たいです。（30 歳代、男性） 

 

やや満足 

○家の近くにスーパーや食べもの屋さんがほしい。（20 歳代、女性） 

○新清洲駅のホームがせまい。改札口からホームまでにスロープもなく階段だけなので、不自

由な人やベビーカー・車イス等を利用する人にとって不便である。エレベーターの設置、も

しくは階段をなくすなり考えてほしい。（20 歳代、女性） 

 

どちらともいえない 

○街灯が暗い。道が狭い。（30 歳代、女性） 

○名鉄東枇杷島駅～中小田井駅間の鉄道高架化をしてほしいです。（60 歳代、男性） 

○名鉄本線と国道 302 号の踏切、早期高架化を進めてほしい。（50 歳代、男性） 

○市街地整備だけではなく、農地や農業を守ることにも力を入れてほしい。（40 歳代、女性） 

○ＪＲ清洲駅の西側からも入口を作ってほしい。（30 歳代、男性） 

○道路が狭いので、車が通るとよけなければいけない。（20 歳代、女性） 

○ＪＲ清洲駅、西側から入場できるようにして下さい。安全に線路をまたげる橋や地下道がほ

しいです。（40 歳代、女性） 

○不審者情報が多いのに街灯が少ないと思う。横断歩道が必要な場所になく不便。（30 歳代、

女性） 

○新清洲駅前の商業施設が退店を繰り返している。誘致を考えてほしい。（30 歳代、男性） 

 

やや不満 

○ＪＲ、名鉄駅前の整備を急ぐべき。（60 歳代、女性） 

○名鉄新清洲駅周辺の高架工事の早期推進。（50 歳代、男性） 

○ＪＲ清洲駅へのアクセスが悪い。周辺道路が不便、駅近くにコンビニもない。（40 歳代、男

性） 

○桃栄小学校横の陸橋が早く完成してほしい。（40 歳代、女性） 

○名鉄、ＪＲともに駅前の整備を迅速に進めてほしいと思います。（40 歳代、女性） 

○新清洲駅付近の道路をきれいにしてほしい。（30 歳代、男性） 

○駅周辺の商業施設やまちを活性化させるようなまちづくりが充実していないように感じる。

（30 歳代、女性） 

○ＪＲ清洲駅周辺の整備を進めていただきたい。改札口を反対側に新設していただけると利便

性が高まります。（30 歳代、男性） 

○新清洲駅北側にロータリーがなく、不便。また駅へは狭い一本道で、雨の日などは特に混雑

し、大変危険だと感じる。（20 歳代、女性） 

○ＪＲ清洲駅周辺が何もなく少々不便です。また、車通りも多く少々危ないと思います。（30

歳代、女性） 

  

 

 

不 満 

○名鉄新清洲駅、きれいになりました。ただ、昔の方が活気がありました。商業の誘致にもう

少し取り組めたら良い。（30 歳代、男性） 

○駅周辺の整備、高架事業を早急に進めてほしい。（40 歳代、男性） 

○須ケ口駅周辺なんとかしてほしい。（40 歳代、女性） 

○出生率が多いと言うわりに、名鉄新清洲駅ホームにエスカレーターやエレベーターがないの

で、子持ちには不便すぎる。（30 歳代、女性） 

○駅周辺の街路灯をもっとつけるべき。（20 歳代、女性） 

○名鉄新清洲駅がどうなるのか分かりません。だいたいの目安でよいので、何年ぐらいにこん

な感じになりますよ、という予想図の看板でも立てると、楽しみが見えていいなと思います。

（60 歳代、女性） 

○整備地域に片寄りがないでしょうか。市域全体の底上げを望みます。（50 歳代、男性） 
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施策 405 公共交通の充実  

 

第６回（平成 30 年度）・第５回（平成 28 年度）調査の男女別クロス集計結果 

 

 

  

 

 

第６回（平成 30 年度）・第５回（平成 28 年度）調査の年齢別クロス集計結果 

 

 

 

①－１　満足度（平成30年度） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

男性 51 155 281 125 68 13 693 7.4 22.4 40.5 18.0 9.8 1.9 100.0

女性 56 194 320 133 73 31 807 6.9 24.0 39.7 16.5 9.0 3.8 100.0

無回答 0 2 0 0 0 2 4 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0

計 107 351 601 258 141 46 1,504 7.1 23.3 40.0 17.2 9.4 3.1 100.0

①－２　重要度（平成30年度） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

男性 231 231 170 20 8 33 693 33.3 33.3 24.5 2.9 1.2 4.8 100.0

女性 303 264 158 14 3 65 807 37.5 32.7 19.6 1.7 0.4 8.1 100.0

無回答 0 1 0 0 0 3 4 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 100.0

計 534 496 328 34 11 101 1,504 35.5 33.0 21.8 2.3 0.7 6.7 100.0

②－１　満足度（平成28年度） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

男性 55 135 236 113 37 23 599 9.2 22.5 39.4 18.9 6.2 3.8 100.0

女性 49 212 287 120 59 25 752 6.5 28.2 38.2 16.0 7.8 3.3 100.0

無回答 1 0 1 0 0 0 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

計 105 347 524 233 96 48 1,353 7.8 25.6 38.7 17.2 7.1 3.5 100.0

②－２　重要度（平成28年度） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

男性 157 189 179 22 9 43 599 26.2 31.6 29.9 3.7 1.5 7.2 100.0

女性 233 254 186 22 5 52 752 31.0 33.8 24.7 2.9 0.7 6.9 100.0

無回答 0 0 0 0 0 2 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

計 390 443 365 44 14 97 1,353 28.8 32.7 27.0 3.3 1.0 7.2 100.0

満足度（①－②） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

男性 △ 4 20 45 12 31 △ 10 94 △ 1.8 △ 0.2 1.1 △ 0.8 3.6 △ 2.0 0.0

女性 7 △ 18 33 13 14 6 55 0.4 △ 4.2 1.5 0.5 1.2 0.5 0.0

無回答 △ 1 2 △ 1 0 0 2 2 △ 50.0 50.0 △ 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

計 2 4 77 25 45 △ 2 151 △ 0.6 △ 2.3 1.2 △ 0.1 2.3 △ 0.5 0.0

重要度（①－②） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

男性 74 42 △ 9 △ 2 △ 1 △ 10 94 7.1 1.8 △ 5.4 △ 0.8 △ 0.3 △ 2.4 0.0

女性 70 10 △ 28 △ 8 △ 2 13 55 6.6 △ 1.1 △ 5.2 △ 1.2 △ 0.3 1.1 0.0

無回答 0 1 0 0 0 1 2 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 △ 25.0 0.0

計 144 53 △ 37 △ 10 △ 3 4 151 6.7 0.2 △ 5.2 △ 1.0 △ 0.3 △ 0.5 0.0

①－１　満足度（平成30年度） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

20歳代 23 41 70 29 12 5 180 12.8 22.8 38.9 16.1 6.7 2.8 100.0

30歳代 20 66 111 43 28 4 272 7.4 24.3 40.8 15.8 10.3 1.5 100.0

40歳代 15 63 115 55 22 5 275 5.5 22.9 41.8 20.0 8.0 1.8 100.0

50歳代 11 51 93 46 29 4 234 4.7 21.8 39.7 19.7 12.4 1.7 100.0

60歳代 11 54 96 38 27 5 231 4.8 23.4 41.6 16.5 11.7 2.2 100.0

70歳代以上 27 76 116 46 23 20 308 8.8 24.7 37.7 14.9 7.5 6.5 100.0

無回答 0 0 0 1 0 3 4 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0 100.0

計 107 351 601 258 141 46 1,504 7.1 23.3 40.0 17.2 9.4 3.1 100.0

①－２　重要度（平成30年度） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

20歳代 80 55 34 4 1 6 180 44.4 30.6 18.9 2.2 0.6 3.3 100.0

30歳代 103 88 52 12 3 14 272 37.9 32.4 19.1 4.4 1.1 5.1 100.0

40歳代 92 100 68 2 2 11 275 33.5 36.4 24.7 0.7 0.7 4.0 100.0

50歳代 76 73 67 5 1 12 234 32.5 31.2 28.6 2.1 0.4 5.1 100.0

60歳代 75 80 56 2 2 16 231 32.5 34.6 24.2 0.9 0.9 6.9 100.0

70歳代以上 107 100 51 9 2 39 308 34.7 32.5 16.6 2.9 0.6 12.7 100.0

無回答 1 0 0 0 0 3 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 100.0

計 534 496 328 34 11 101 1,504 35.5 33.0 21.8 2.3 0.7 6.7 100.0

②－１　満足度（平成28年度） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

20歳代 20 51 59 22 11 5 168 11.9 30.4 35.1 13.1 6.5 3.0 100.0

30歳代 17 68 76 33 24 7 225 7.6 30.2 33.8 14.7 10.7 3.1 100.0

40歳代 20 53 106 48 15 0 242 8.3 21.9 43.8 19.8 6.2 0.0 100.0

50歳代 12 49 81 43 14 2 201 6.0 24.4 40.3 21.4 7.0 1.0 100.0

60歳代 14 57 94 36 18 9 228 6.1 25.0 41.2 15.8 7.9 3.9 100.0

70歳代以上 22 69 107 51 14 24 287 7.7 24.0 37.3 17.8 4.9 8.4 100.0

無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

計 105 347 524 233 96 48 1,353 7.8 25.6 38.7 17.2 7.1 3.5 100.0

②－２　重要度（平成28年度） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

20歳代 63 50 41 4 2 8 168 37.5 29.8 24.4 2.4 1.2 4.8 100.0

30歳代 59 67 67 13 4 15 225 26.2 29.8 29.8 5.8 1.8 6.7 100.0

40歳代 65 79 78 11 3 6 242 26.9 32.6 32.2 4.5 1.2 2.5 100.0

50歳代 56 73 56 7 2 7 201 27.9 36.3 27.9 3.5 1.0 3.5 100.0

60歳代 56 79 65 6 3 19 228 24.6 34.6 28.5 2.6 1.3 8.3 100.0

70歳代以上 91 94 58 3 0 41 287 31.7 32.8 20.2 1.0 0.0 14.3 100.0

無回答 0 1 0 0 0 1 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0

計 390 443 365 44 14 97 1,353 28.8 32.7 27.0 3.3 1.0 7.2 100.0

満足度（①－②） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

20歳代 3 △ 10 11 7 1 0 12 0.9 △ 7.6 3.8 3.0 0.1 △ 0.2 0.0

30歳代 3 △ 2 35 10 4 △ 3 47 △ 0.2 △ 6.0 7.0 1.1 △ 0.4 △ 1.6 0.0

40歳代 △ 5 10 9 7 7 5 33 △ 2.8 1.0 △ 2.0 0.2 1.8 1.8 0.0

50歳代 △ 1 2 12 3 15 2 33 △ 1.3 △ 2.6 △ 0.6 △ 1.7 5.4 0.7 0.0

60歳代 △ 3 △ 3 2 2 9 △ 4 3 △ 1.4 △ 1.6 0.3 0.7 3.8 △ 1.8 0.0

70歳代以上 5 7 9 △ 5 9 △ 4 21 1.1 0.6 0.4 △ 2.8 2.6 △ 1.9 0.0

無回答 0 0 △ 1 1 0 2 2 0.0 0.0 △ 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0

計 2 4 77 25 45 △ 2 151 △ 0.6 △ 2.3 1.2 △ 0.1 2.3 △ 0.5 0.0

重要度（①－②） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

20歳代 17 5 △ 7 0 △ 1 △ 2 12 6.9 0.8 △ 5.5 △ 0.2 △ 0.6 △ 1.4 0.0

30歳代 44 21 △ 15 △ 1 △ 1 △ 1 47 11.6 2.6 △ 10.7 △ 1.4 △ 0.7 △ 1.5 0.0

40歳代 27 21 △ 10 △ 9 △ 1 5 33 6.6 3.7 △ 7.5 △ 3.8 △ 0.5 1.5 0.0

50歳代 20 0 11 △ 2 △ 1 5 33 4.6 △ 5.1 0.8 △ 1.3 △ 0.6 1.6 0.0

60歳代 19 1 △ 9 △ 4 △ 1 △ 3 3 7.9 △ 0.0 △ 4.3 △ 1.8 △ 0.4 △ 1.4 0.0

70歳代以上 16 6 △ 7 6 2 △ 2 21 3.0 △ 0.3 △ 3.7 1.9 0.6 △ 1.6 0.0

無回答 1 △ 1 0 0 0 2 2 25.0 △ 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

計 144 53 △ 37 △ 10 △ 3 4 151 6.7 0.2 △ 5.2 △ 1.0 △ 0.3 △ 0.5 0.0
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第６回（平成 30 年度）調査における施策の満足度別の主な回答理由 

 

満 足 

○あしがるバスを無料化してほしい。（40 歳代、男性） 

○便利で快適なまちをもっと見たいです。最近引っ越して来ましたが、どう変わっていくかも

っと見たいです。（30 歳代、男性） 

○駅から色々な施設までの距離が長く、バスは役に立っていると思います。（20 歳代、女性） 

 

やや満足 

○あしがるバスは市の交通に役立っていると思います。車に乗らない高齢者の足となり助かり

ます。（50 歳代、女性） 

○あしがるバスの存在はありがたいですが、できれば 1時間に 1本来てくれると嬉しいです。

（20 歳代、女性） 

○あしがるバスを市民の足にするには、もう少し改善が必要と思われる。（40 歳代、男性） 

○あしがるバスの本数を多くしてほしい。（70 歳代以上、女性） 

○あしがるバスのダイヤルート改正で少し便利になりましたが、まだまだ２時間おきのダイヤ

を１時間おきにしてもらうとか、バス停の名前がまぎらわしいこと、病院の近くで降りられ

るようバス停を近づけてほしいなど、高齢者の目線で見直してほしいことがあります。（40

歳代、女性） 

○はるひ呼吸器病院までのルートがあるのが助かります。春日方面は交通の便がないので。（40

歳代、女性） 

 

どちらともいえない 

○将来、車に乗れなくなれば、あしがるバスを使いたい。（60 歳代、女性） 

○名古屋市の地下鉄、バスが延長して、敬老パスが利用できるとよい。（60 歳代、男性） 

○車の運転ができているので、あしがるバスは利用していませんが、免許証返納後は利用した

いので、ますます内容が充実されることを期待します。（60 歳代、女性） 

○名古屋市などと比べても本数が少ない。（40 歳代、女性） 

○あしがるバスを利用している人をあまり見ないが、意味があるのでしょうか。（30 歳代、女

性） 

○あしがるバスに乗ってみたいが、バス停まで遠いのが残念です。足が悪いので、遠くて行け

ない。（30 歳代、女性） 

○レンタサイクルの貸し出しはやっているのでしょうか。どこでやっているのでしょうか。 

（30 歳代、女性） 

○あしがるバスは利用してみたいが、行きたい場所に１本で行けないので使っていない。ジム

や岩盤浴にどのルートでも行けるとよいなと思います。（20 歳代、女性） 

○あしがるバスのブルールートは巡回じゃない方が便利だった。時間が増えたのはありがたい

です。（20 歳代、女性） 

○極めて危険な運転をしている高齢者によく出会う。公共交通が充実しているとは言いがたい

し、車がなくても生活できるよう、あしがるバス的なものをもっと充実させてもいいと思う。

（40 歳代、女性） 

 

  

 

 

やや不満 

○あしがるバスを西区の上小田井駅へつなげてほしい。ＪＲ稲沢駅にもつなげてほしいです。

（50 歳代、男性） 

○あしがるバスを１時間に何本か出してほしい。城北線も本数が少ないので少し不便。車に乗

れない人にとっては大変不便だと思う。（40 歳代、女性） 

○清須に来て大分経つが、一度も利用したことがない。きっと若い人の利用は少ないのではな

いでしょうか。ダイヤの見直しが必要。（20 歳代、女性） 

○バスは運転手により運転が荒い人もいて怖いし、気分が悪くなる。レンタサイクルも土日だ

けではなく、平日もやってほしい。（40 歳代、女性） 

○高齢化が進み、買物難民が増加する中、バスだけではなく、タクシー等を利用した交通のあ

り方を検討しても良いのではないか。（60 歳代、女性） 

○毎月高齢者を対象にタクシーの割引券を配布し、清須市内に限って使用した分だけ補助する

形を取った方が良いのではないかと思います。若者はどんな事にも対応できますが、問題は

足・腰の悪い年寄の足を確保する事です。（70 歳代以上、男性） 

○あしがるバスの運転が荒く、娘がバスに酔い、もう乗りたくないと言っている。運転手の教

育が必要ではないでしょうか。（40 歳代、男性） 

○あしがるバスのバス停が遠い。本数が少ない。（30 歳代、女性） 

○コミュニティバスは知っているが、情報が少ないため使う気にならない。レンタサイクルの

存在を初めて知りました。（30 歳代、男性） 

○車がないと不便。あしがるバスは時間があきすぎて利用しにくい。もう少し充実し、便利に

ならないと高齢者ドライバーが減らず、事故につながる。（40 歳代、男性） 

 

不 満 

○車を使えない交通弱者に対する支援が非常に薄い。バスの便と本数を増やしてほしい。（30

歳代、男性） 

○地域的に車がないと不便です。あしがるバスは今後高齢者が多くなるので、ますます便利に

していってほしいです。（70 歳代以上、女性） 

○乗ってみたいのですが、結局自家用車を使ってしまう。庄内通や浅間町など、名古屋市の地

下鉄の駅までバスが出ていれば絶対乗るのですが。（40 歳代、女性） 

○車の運転ができなくなったらどこにも行けない。バス停まで徒歩 15 分かかるので、意味が

ない。（50 歳代、女性） 

○あしがるバスの本数を増やしてほしい。１時間に１本は必要。今後高齢者が増加し、運転で

きない人が多数になる。（60 歳代、女性） 

○住むエリアにあしがるバスの停留所がない。（40 歳代、男性） 

○あしがるバスについて、駅に向かう本数を増やすべき。（20 歳代、男性） 

○名古屋市のバスが乗り入れしてほしい。（60 歳代、男性） 

○あしがるバスの活用とＰＲが必要ではないでしょうか。地域のメディア等に取り上げられる

ような、皆が利用できるような話題づくりが必要。（50 歳代、女性） 

○ＪＲ、名鉄の駅までの公共アクセスの強化が必要。（60 歳代、男性） 

○公共交通とは、あしがるバスでしょうか。使いにくいし本数も少なく、車が運転できなくな

ったら住めない町ですよね。改善を望みます。（40 歳代、女性） 

○あしがるバスに乗る時に、車椅子で行ったら、ドライバーに嫌な対応をされました。（20 歳

代、男性） 
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施策 603 文化財保護の推進  

 

第６回（平成 30 年度）・第５回（平成 28 年度）調査の男女別クロス集計結果 

 

 

  

 

 

第６回（平成 30 年度）・第５回（平成 28 年度）調査の年齢別クロス集計結果 

 

 

 

①－１　満足度（平成30年度） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

男性 29 127 464 45 13 15 693 4.2 18.3 67.0 6.5 1.9 2.2 100.0

女性 31 168 531 23 7 47 807 3.8 20.8 65.8 2.9 0.9 5.8 100.0

無回答 0 2 0 0 0 2 4 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0

計 60 297 995 68 20 64 1,504 4.0 19.7 66.2 4.5 1.3 4.3 100.0

①－２　重要度（平成30年度） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

男性 136 199 299 23 9 27 693 19.6 28.7 43.1 3.3 1.3 3.9 100.0

女性 129 231 336 33 4 74 807 16.0 28.6 41.6 4.1 0.5 9.2 100.0

無回答 0 0 1 0 0 3 4 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0 100.0

計 265 430 636 56 13 104 1,504 17.6 28.6 42.3 3.7 0.9 6.9 100.0

②－１　満足度（平成28年度） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

男性 29 113 392 30 10 25 599 4.8 18.9 65.4 5.0 1.7 4.2 100.0

女性 35 162 503 19 5 28 752 4.7 21.5 66.9 2.5 0.7 3.7 100.0

無回答 0 0 2 0 0 0 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

計 64 275 897 49 15 53 1,353 4.7 20.3 66.3 3.6 1.1 3.9 100.0

②－２　重要度（平成28年度） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

男性 86 194 249 25 4 41 599 14.4 32.4 41.6 4.2 0.7 6.8 100.0

女性 123 246 308 23 6 46 752 16.4 32.7 41.0 3.1 0.8 6.1 100.0

無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

計 209 440 558 48 10 88 1,353 15.4 32.5 41.2 3.5 0.7 6.5 100.0

満足度（①－②） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

男性 0 14 72 15 3 △ 10 94 △ 0.7 △ 0.5 1.5 1.5 0.2 △ 2.0 0.0

女性 △ 4 6 28 4 2 19 55 △ 0.8 △ 0.7 △ 1.1 0.3 0.2 2.1 0.0

無回答 0 2 △ 2 0 0 2 2 0.0 50.0 △ 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0

計 △ 4 22 98 19 5 11 151 △ 0.7 △ 0.6 △ 0.1 0.9 0.2 0.3 0.0

重要度（①－②） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

男性 50 5 50 △ 2 5 △ 14 94 5.3 △ 3.7 1.6 △ 0.9 0.6 △ 2.9 0.0

女性 6 △ 15 28 10 △ 2 28 55 △ 0.4 △ 4.1 0.7 1.0 △ 0.3 3.1 0.0

無回答 0 0 0 0 0 2 2 0.0 0.0 △ 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

計 56 △ 10 78 8 3 16 151 2.2 △ 3.9 1.0 0.2 0.1 0.4 0.0

①－１　満足度（平成30年度） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

20歳代 10 33 126 4 3 4 180 5.6 18.3 70.0 2.2 1.7 2.2 100.0

30歳代 14 55 185 13 2 3 272 5.1 20.2 68.0 4.8 0.7 1.1 100.0

40歳代 14 57 184 9 6 5 275 5.1 20.7 66.9 3.3 2.2 1.8 100.0

50歳代 6 33 164 21 5 5 234 2.6 14.1 70.1 9.0 2.1 2.1 100.0

60歳代 6 49 155 9 1 11 231 2.6 21.2 67.1 3.9 0.4 4.8 100.0

70歳代以上 10 69 180 12 3 34 308 3.2 22.4 58.4 3.9 1.0 11.0 100.0

無回答 0 1 1 0 0 2 4 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0 100.0

計 60 297 995 68 20 64 1,504 4.0 19.7 66.2 4.5 1.3 4.3 100.0

①－２　重要度（平成30年度） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

20歳代 39 47 78 8 3 5 180 21.7 26.1 43.3 4.4 1.7 2.8 100.0

30歳代 56 73 115 10 4 14 272 20.6 26.8 42.3 3.7 1.5 5.1 100.0

40歳代 47 75 124 16 3 10 275 17.1 27.3 45.1 5.8 1.1 3.6 100.0

50歳代 33 67 113 12 1 8 234 14.1 28.6 48.3 5.1 0.4 3.4 100.0

60歳代 32 77 101 4 1 16 231 13.9 33.3 43.7 1.7 0.4 6.9 100.0

70歳代以上 58 91 104 6 1 48 308 18.8 29.5 33.8 1.9 0.3 15.6 100.0

無回答 0 0 1 0 0 3 4 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0 100.0

計 265 430 636 56 13 104 1,504 17.6 28.6 42.3 3.7 0.9 6.9 100.0

②－１　満足度（平成28年度） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

20歳代 14 34 111 4 1 4 168 8.3 20.2 66.1 2.4 0.6 2.4 100.0

30歳代 8 55 145 11 1 5 225 3.6 24.4 64.4 4.9 0.4 2.2 100.0

40歳代 15 47 169 8 1 2 242 6.2 19.4 69.8 3.3 0.4 0.8 100.0

50歳代 8 31 143 9 5 5 201 4.0 15.4 71.1 4.5 2.5 2.5 100.0

60歳代 9 42 158 8 3 8 228 3.9 18.4 69.3 3.5 1.3 3.5 100.0

70歳代以上 10 66 170 9 4 28 287 3.5 23.0 59.2 3.1 1.4 9.8 100.0

無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

計 64 275 897 49 15 53 1,353 4.7 20.3 66.3 3.6 1.1 3.9 100.0

②－２　重要度（平成28年度） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

20歳代 30 62 62 7 2 5 168 17.9 36.9 36.9 4.2 1.2 3.0 100.0

30歳代 32 75 96 11 2 9 225 14.2 33.3 42.7 4.9 0.9 4.0 100.0

40歳代 34 76 114 9 2 7 242 14.0 31.4 47.1 3.7 0.8 2.9 100.0

50歳代 30 64 94 5 1 7 201 14.9 31.8 46.8 2.5 0.5 3.5 100.0

60歳代 37 72 94 8 3 14 228 16.2 31.6 41.2 3.5 1.3 6.1 100.0

70歳代以上 46 91 97 8 0 45 287 16.0 31.7 33.8 2.8 0.0 15.7 100.0

無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

計 209 440 558 48 10 88 1,353 15.4 32.5 41.2 3.5 0.7 6.5 100.0

満足度（①－②） （割合）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答 計

20歳代 △ 4 △ 1 15 0 2 0 12 △ 2.8 △ 1.9 3.9 △ 0.2 1.1 △ 0.2 0.0

30歳代 6 0 40 2 1 △ 2 47 1.6 △ 4.2 3.6 △ 0.1 0.3 △ 1.1 0.0

40歳代 △ 1 10 15 1 5 3 33 △ 1.1 1.3 △ 2.9 △ 0.0 1.8 1.0 0.0

50歳代 △ 2 2 21 12 0 0 33 △ 1.4 △ 1.3 △ 1.1 4.5 △ 0.4 △ 0.4 0.0

60歳代 △ 3 7 △ 3 1 △ 2 3 3 △ 1.3 2.8 △ 2.2 0.4 △ 0.9 1.3 0.0

70歳代以上 0 3 10 3 △ 1 6 21 △ 0.2 △ 0.6 △ 0.8 0.8 △ 0.4 1.3 0.0

無回答 0 1 0 0 0 1 2 0.0 25.0 △ 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

計 △ 4 22 98 19 5 11 151 △ 0.7 △ 0.6 △ 0.1 0.9 0.2 0.3 0.0

重要度（①－②） （割合）

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答 計

20歳代 9 △ 15 16 1 1 0 12 3.8 △ 10.8 6.4 0.3 0.5 △ 0.2 0.0

30歳代 24 △ 2 19 △ 1 2 5 47 6.4 △ 6.5 △ 0.4 △ 1.2 0.6 1.1 0.0

40歳代 13 △ 1 10 7 1 3 33 3.0 △ 4.1 △ 2.0 2.1 0.3 0.7 0.0

50歳代 3 3 19 7 0 1 33 △ 0.8 △ 3.2 1.5 2.6 △ 0.1 △ 0.1 0.0

60歳代 △ 5 5 7 △ 4 △ 2 2 3 △ 2.4 1.8 2.5 △ 1.8 △ 0.9 0.8 0.0

70歳代以上 12 0 7 △ 2 1 3 21 2.8 △ 2.2 △ 0.0 △ 0.8 0.3 △ 0.1 0.0

無回答 0 0 0 0 0 2 2 0.0 0.0 △ 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

計 56 △ 10 78 8 3 16 151 2.2 △ 3.9 1.0 0.2 0.1 0.4 0.0
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第６回（平成 30 年度）調査における施策の満足度別の主な回答理由 

 

満 足 

○文化財保護の活動に参加しようと思います。（30 歳代、男性） 

 

 

やや満足 

○お城を守るべき。（30 歳代、男性） 

○貝塚公園は、資料館のある公園敷地内がさびしげな印象がありましたので、整備後は市民や

観光の方が集える場所になるといいなと思います。（40 歳代、女性） 

 

 

どちらともいえない 

○大事だと思いますが、文化財保護の活動には参加していません。（30 歳代、男性） 

○現状をよく理解できていない。（70 歳代以上、男性） 

○何をしているのか、分からない。（20 歳代、男性） 

 

 

やや不満 

○朝日遺跡もっとアピールすべき。幼少期は発掘調査を体験することができて良かった。（30

歳代、男性） 

○朝日遺跡の扱いがひどいと思います。現在、新しい施設を作っているようですが、せっかく

の弥生時代の文化を伝える場所になってくれればと思います。（50 歳代、女性） 

○歴史ある清須なので、「歴史資料館」をつくることができたらと思う。（70 歳代以上、女性） 

 

 

不 満 

○全施策が一部の人だけの活動になっていると思う。もっと市民全体のことを考えてほしい。

（70 歳代以上、男性） 

○この質問をよくするなと思います。逆に満足と答えるだけの努力をしているのでしょうか。

（40 歳代、女性） 

○全部がそんなに皆に知られていない。（20 歳代、男性） 
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